
Huislift

B R O C H U R E  S T A N N A H  S A L I S E  1WWW.STANNAH.BE

Vrijheid • Mobiliteit • Veiligheid

SALISE

Stannah Salise
de schachtloze,

compacte en
stijlvolle huislift
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Vertrouw op Stannah om u het 
leven gemakkelijker te maken.
In 1867 richtte Joseph Stannah een kleine zaak op in het Londense havengebied.
Meer dan 150 jaar later is Stannah nog steeds een familiebedrijf, maar geen
familiebedrijf zoals een ander. Stannah is immers wereldwijd bekend, met een
breed en innovatief assortiment.

Stannah dankt zijn 150-jarig bestaan aan 
mond-tot-mondreclame en aan de kwaliteit  
en service die het levert. Wij verkopen, 
installeren en onderhouden onze liften zelf.
Zo heeft u één aanspreekpunt en krijgt u 
uitsluitend te maken met onze eigen
opgeleide en deskundige medewerkers. 
Wij zijn er om u het leven binnen uw eigen 
woning gemakkelijker te maken en uw comfort 
te verhogen. Onze onafhankelijkheid stelt ons 

in staat beslissingen te nemen waarvan wij 
weten dat ze goed zijn voor onze klanten. 

Wij zijn er trots op om een kwalitatief goed 
advies te geven, en u alle informatie en tijd te 
geven die u nodig heeft om tot een gedegen 
beslissing te komen.
Eenmaal aangeschaft biedt Stannah een 
eersteklas servicedienst. Wij zijn bereikbaar 
24 op 24 en 7 dagen op 7!
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Bij Stannah zijn we voortdurend bezig 
met vernieuwing om het leven van 
onze klanten gemakkelijker te maken.
De Stannah Salise is dankzij het 
samen brengen van onze ervaringen 
met de nieuwste technologieën een 
state-of-the-art liftoplossing voor uw 
woning.

Dankzij het innovatieve design zijn voor de 
Salise geen ingrijpende verbouwingen nodig 
en is een lift in een woonhuis eindelijk een 
reële optie.
De Salise is stijlvol, elegant en groot genoeg 
voor twee mensen, maar toch zo compact dat 
hij bijna overal past.

Met het slanke profiel en smaakvolle stijl is de 
Salise absoluut een aangename aanvulling in 
uw huis. Boven de lift zit geen takelmechanisme, 
waardoor er nauwelijks extra ruimte aan de 
bovenkant nodig is. De compacte hydraulische 
aandrijfeenheid werkt stil en drijft de lift aan 
via twee geleidingsstangen. De losstaande 
aandrijfeenheid hoeft niet bij de lift te worden 
geplaatst en kan zelfs buiten tegen de gevel 
komen. Dankzij het unieke aandrijfconcept 
doet de lift soepel en stil zijn werk, er is geen 
schacht of extra ruimte boven de lift nodig. 
De lift kan bijna overal in uw woning worden 
geplaatst. De Stannah Salise huislift is ook nog 
eens fraai afgewerkt. Een echte meerwaarde 
voor uw woning!

De ideale lift als u één verdieping 
wilt overbruggen

In tegenstelling tot een traditionele lift is 
de Salise zelfdragend, waardoor er geen 
structurele veranderingen nodig zijn en de 
lift praktisch overal in uw huis kan worden 
geplaatst. Of de lift u van de woonkamer naar 
de overloop brengt of van de keuken naar de 
slaapkamer, de Salise kan bijna overal worden 
geplaatst. Onze raadgever zoekt graag 
samen met u naar de ideale plek in uw huis.

De lift hoeft niet in een afgesloten ruimte te 
worden geïnstalleerd, omdat hij stijlvol en 
compact aanwezig is in de kamer, en een 
gevoel van ruimte geeft wanneer deze naar 
boven of beneden wordt gestuurd.

Verder is de Salise uitzonderlijk stil, zelfs als 
de lift in beweging is, waardoor hij de kamer 
in glijdt zonder de aanwezigen te storen.

De nieuwe Stannah Salise huislift



4 S T A N N A H  S A L I S E

Perfect voor u
Bij Stannah willen we de perfecte lift 
voor u installeren.

De Salise is standaard voorzien van een 
volledig gesloten cabine met een glazen deur, 
waardoor u zich bij het gebruik gegarandeerd 
veilig voelt. De liftcabine zelf is helder wit, met 
een grijs achterpaneel en grijs tapijt. De 
bevestigingsmaterialen en afwerking in 
roestvrij staal vervolledigen de gestroomlijnde 
look.

Het is bovendien mogelijk bijna elk aspect van 
de lift te personaliseren: van het soort glas en 
vloermateriaal tot de kleur van de cabine. We 
kunnen u helpen de lift te creëren die perfect 
bij uw huis past.

Belangrijkste kenmerken

•  30 minuten brandwerend tussen de 
boven-en benedenverdieping, ongeacht 
of de lift boven of beneden staat.

•   Dankzij de zelfdragende constructie is er 
voor de lift geen behuizing (schacht) 
nodig en hoeven er bij de installatie 
geen ingrijpende structurele wijzigingen 
te worden doorgevoerd.

•  Drukgevoelige veiligheidsplaten stoppen 
de lift als hij bovenaan of onderaan 
wordt gehinderd.

•  Voor extra veiligheid werkt de lift alleen 
als de deur gesloten is, en kan de deur 
pas worden geopend als de lift stilstaat. 
Als de lift niet in gebruik is, kan de deur 
worden vergrendeld met het 
bedieningspaneel op de muur.

•  Met het draadloze bedieningspaneel op 
de muur kunt u de lift oproepen vanaf 
een andere verdieping.

•  Ook als de stroom uitvalt kunt u veilig 
terugkeren naar de begane grond.

Uitzicht beneden als uw Salise boven staat Uitzicht boven als uw Salise beneden staat
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Technische specificaties

•  Hoogte lift (beneden) min. 2.260 mm
• Stahoogte binnen 1.985 mm
• Maximale hefhoogte 3.600 mm
• Veilige werklast 250 kg

• Voldoet aan BS5900 (2012)
•  Afmetingen van de losstaande 

aandrijfeenheid:  
667 mm x 384 mm x 348 mm (H x B x D)

Salise  / 4

Technical SpecificationsMade for you 
At Stannah, we want to install the  
perfect lift for you.

As standard, the Salise has a fully enclosed 
cabin with a glass door, ensuring that you feel 
safe and secure when travelling. The lift cabin 
itself comes in crisp white with a grey back 
panel and carpet. The stainless steel fixtures 
and fittings finish off the sleek look. 

We also offer the option to customise almost 
every aspect of the lift; from the type of glass, 
to the colour of the cabin and to the type of 
flooring, we can help you create the perfect  
lift to complement your home.

Key features 

•  30 minute fire integrity between the upper  
and lower floors, whether the lift is parked 
upstairs or downstairs

•  Self supporting structure means the lift doesn’t 
require enclosing or any major structural 
alterations for it to be installed 

•   Pressure sensitive safety surfaces stop the lift  
if obstructed from above or below 

•    For added security, the lift cannot travel unless 
the door is closed and the door will not open 
whilst the lift is travelling.  The door can also  
be locked by the wall controls when not in use 

•  Wireless wall controls enable you to summon 
your lift from another floor

•  Battery back up allows you to return to the ground 
floor in safety in the event of  a power failure 

Salise / 5 

Lower room when your Salise is upstairs Upper room when your Salise is downstairs

•  Lift height (downstairs) 2160mm
• Internal headroom 1985mm
• Maximum 3000mm travel
• Safe working load 250kgs

• Complies to BS5900 (2012)
•  Remote power pack dimensions  

667(H) – 384(W) – 348(D) 
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Gebruik van uw Salise
De gebruiksvriendelijke Salise is ontworpen om u het leven gemakkelijker te 
maken. De Salise gaat soepel en stil op en neer tussen de twee verdiepingen.

 1

 3

 2

 4
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Onze hoogstaande service
Onze raadgevers bepalen, in samenspraak 
met u, de beste plek. Daarna regelt Stannah 
de voorbereidende werkzaamheden in nauw 
overleg. Hierdoor kunt u er zeker van zijn dat 
uw Salise snel en met minimale hinder voor u 
wordt geïnstalleerd. De installatie van de lift 
zelf wordt binnen twee werkdagen voltooid.
Zodra de lift is geïnstalleerd, zullen de 
Stannah installatiemonteurs de tijd nemen om 
u uit te leggen hoe u de lift gebruikt. Ze zullen 
niet vertrekken voordat u volledig vertrouwd 
bent met de werking, en al uw vragen 
beantwoord zijn.

Op onze Salise huislift zit een volledige 
garantie van 2 jaar.

Compact en toch ruim genoeg voor twee
volwassenen

Uw Salise – afgestemd op u
Standaard uitrusting

Twee spots in het plafond Druktoetsen in de cabine
Draadloos bedieningspaneel 
op de muur buiten de cabine

Rechte handleuning van  
roest vrij staal aan de 
binnenzijde

Standaard afwerking:

•  Zijkanten en deur liftcabine van helder glas
• Grijs achterpaneel met bijpassend tapijt
 

• Witte randafwerking van de vloer
• Witte omlijsting en structuur
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Accessoires en opties

Dimbare sfeerverlichting met negen leds in het 
plafond

Diverse soorten bedieningselementen voor 
binnen en buiten de cabine

Gebogen roestvrijstalen of witte handleuning 
aan de binnenzijde

Opklapbare stoel met bekleding

Andere accessoires en opties:

•  Zijkanten en deur van de liftcabine in mat 
of getint glas

•  Alternatieve kleuren en materialen voor  
de vloer

• Dorpel van roestvrij staal
•  Alternatieve kleuren voor de afwerking en 

omlijsting van de lift
•  Achterpaneel in diverse kleuren en 

materialen
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De voordelen van de Stannah 
Salise huislift op een rij:
•  Stijlvolle lift met een hoog niveau van 

afwerking.
•  Leverbaar in diverse kleuren, zodat de lift 

perfect in uw woonomgeving past.
•  Met diverse luxe opties, aan te passen 

volgens uw smaak en wensen.
•  Zeer compact design, waardoor de lift 

weinig ruimte inneemt en bijna op iedere 
plek geplaatst kan worden.

•  Dankzij de zelfdragende constructie is er 
geen liftschacht nodig.

•  Geen liftput of takelmechanisme boven 
de lift. Hierdoor is de lift ook te plaatsen 
in relatief lage ruimtes.

•  Stille werking: de hydraulische 
aandrijving wordt op afstand geplaatst 
(kelder, zolder, buiten).

•  Drukgevoelige veiligheidsplaten stoppen 
de lift als hij bovenaan of onderaan 
wordt gehinderd.

•  30 minuten brandwerend tussen de 
boven-en benedenverdieping, ongeacht 
of de lift boven of beneden staat.

•  Ook als de stroom uitvalt kunt u veilig 
terugkeren naar de begane grond.

•  Voor extra veiligheid werkt de lift alleen 
als de deur gesloten is en kan de deur 
pas worden geopend als de lift stilstaat.

•  Als de lift niet in gebruik is, kan de deur 
worden vergrendeld met het 
bedieningspaneel op de muur.

• Kwaliteitsproduct verrassend betaalbaar.
•  De Stannah klantendienst staat 7 dagen 

op 7 dag en nacht voor u klaar.
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Maak uw woning toegankelijker 
met een stijlvolle en schachtloze 
huislift van Stannah

1  Bel ons op ons gratis 
telefoonnummer 0800 95 950

 •  Een deskundige raadgever informeert u 
over de huisliften van Stannah en stelt aan 
de hand van een aantal vragen vast of het 
product aansluit bij uw wensen.

 •  De raadgever inventariseert aan de hand 
van een aantal eenvoudige vragen de 
voorlopige technische haalbaarheid.

 •  Tot slot krijgt u op basis van uw wensen 
en de technische mogelijkheden een 
nauwkeurige prijsindicatie en ontvangt u per 
post of e-mail een vrijblijvende offerte met de 
juiste huisliftbrochure.

2 De raadgever komt bij u op bezoek
 •  Een deskundige raadgever verschaft meer 

informatie over de verschillende soorten 
huisliften van Stannah.

 •  Uw vragen worden uitgebreid beantwoord.
 •  De opties en constructiewerkzaamheden 

worden besproken.
 •  De gewenste positie van de toekomstige 

huislift wordt technisch beoordeeld op beide 
verdiepingen, waarbij rekening wordt  
ge houden met de aandrijving, elektra, structuur 
van de woning en het esthetische aspect.

 •  Binnen een week ontvangt u een volledige 
offerte, op basis van uw wensen en de 
technische mogelijkheden.

3 U neemt een beslissing
 •  Op basis van onze offerte kiest u de 

gewenste samenstelling van de lift.
 •  De overeengekomen plaats in uw woning 

wordt accuraat opgemeten door de  
Stannah raadgever.

 •   In samenspraak bepalen wij het moment 
voor het maken van de plafonddoorgang en 
de installatie van de lift.

 • Na uw akkoord gaat de lift in productie.

4 Installatie en aflevering
 •  De lift wordt geproduceerd in de kleur en 

met de opties die u heeft gekozen.
 •  De bouwkundige werkzaamheden, door u te 

voorzien, kunnen normaliter in één tot twee 
werkdagen worden voltooid.

 •  De lift zelf wordt door ons in twee dagen 
vakkundig geïnstalleerd en schoon 
afgeleverd, inclusief uitgebreide toelichting.

 •  De Stannah klantendienst is 7 dagen op 7 
dag en nacht bereikbaar.

Een lift in uw woning is minder ingrijpend dan u denkt.
Stannah begeleidt en ontzorgt u volledig.

In 4 stappen naar uw huislift.
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Andere producten in het
Stannah-assortiment

Trapliften
Stannah levert trapliften voor alle soorten 
trappen, zelfs voor buitenshuis. Sinds 1975 
zijn er wereldwijd bijna 700.000 nieuwe 
exemplaren van verkocht, waardoor we 
mondiaal marktleider zijn op het gebied van 
trapliften. Naast nieuwe trapliften levert Stannah 
ook tweedehandse modellen van eigen merk.

Platformliften 
Onze platformliften lossen elke dag duizenden 
toegangsproblemen op. De Stannah 
platformliften zijn voor rolstoelgebruikers dé 
perfecte oplossing om trappen te kunnen 
gebruiken, zowel binnen als buiten.

Badliften
Onze badliften geven u de mogelijkheid het 
bad in alle veiligheid in en uit te stappen. Ze 
zijn bijzonder gemakkelijk te bedienen, dankzij 

de ergonomische afstandsbediening met 
geïntegreerde batterij.

Meer informatie
Wenst u meer informatie?
Bezoek onze website www.stannah.be of  
bel gratis 0800 95 950. Onze raadgever uit 
uw streek komt graag vrijblijvend bij u langs om 
de mogelijkheden te bespreken en u passend 
advies te geven. U bent van harte welkom in 
onze showroom.

Ons adres: 
Poverstraat 208, 1731 Relegem

De openingstijden van de  
showroom zijn:
Maandag t/m donderdag 08.30 – 16.30 uur
Vrijdag 08.30 – 14.30 uur
Zaterdag op afspraak

PlatformliftenTrapliften Badliften
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Stannah streeft voortdurend naar productverbeteringen. Wij behouden ons derhalve het recht voor om de specificaties en het ontwerp van onze producten zoals 
getoond in deze brochure op ieder moment te wijzigen, zonder voorafgaande of directe kennisgeving. Druk- en zetfouten voorbehouden.
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